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Робоча програма навчальної дисципліни «Екологічна безпека та управління» для 

здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 103 «Науки 

про Землю» освітньо-професійна програма «Управління земельними і водними 

ресурсами» затверджена Вченою радою факультету гірничої справи, 

природокористування та будівництва від 27 серпня 2024 р., протокол № 08. 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Екологічна безпека та управління» (зі 

змінами та доповненнями) для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 

«бакалавр» спеціальності 103 «Науки про Землю» освітньо-професійна програма 

«Управління земельними і водними ресурсами» затверджена Вченою радою 

факультету гірничої справи, природокористування та будівництва від 30 серпня 

2025 р., протокол № 7/1. 
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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 
Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття вищої 

освіти 

Кількість кредитів 4 
Галузь знань 

10 «Природничі науки» 
__обов’язкова__ 

 

Модулів – 1 

Спеціальність  

103 «Науки про Землю» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 4 
4 - 

Семестр 

Загальна кількість годин – 

120 

8 - 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми здобуття 

вищої освіти: 

аудиторних – 5 

самостійної роботи – 5 

Освітній ступінь  

«бакалавр» 

32 год. - 

Практичні 

24 год. - 

Лабораторні 

- год. - 

Самостійна робота 

64 год. - 

 

Вид контролю: залік 

 

Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у 

загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить: 

для денної форми здобуття вищої освіти – 47 % аудиторних занять, 53 % 

самостійної та індивідуальної роботи. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у майбутніх 

фахівців вмінь зі створення безпечних умов проживання, виробництва та 

діяльності, усунення небезпек, як екологічного так і техногенного характеру; 

осягнення принципів гармонійного розвитку особистості, сталого розвитку 

суспільства; формування у майбутнього фахівця цілісної системи знань та вмінь, 

необхідних для прийняття обґрунтованих рішень у сфері екологічної та 

техногенної безпеки на рівні особистості, суспільства, підприємства, галузі, 

регіону, країни. 

Завдання навчальної дисципліни: 

- опанувати теоретико-методологічні основи екологічної безпеки, її місце в 

системі сталого розвитку та національної безпеки, а також нормативно-правові 

механізми регулювання у сфері охорони довкілля та безпеки життєдіяльності; 

- навчитися аналізувати стан основних геосфер (атмосфери, гідросфери, 

ґрунтового покриву) та визначати ключові екологічні проблеми, загрози й 

чинники антропогенного впливу на довкілля; 

- сформувати навички ідентифікації, класифікації та оцінювання екологічних 

і техногенних загроз, зокрема пов’язаних із промисловою діяльністю, 

поводженням з відходами, радіаційною та техногенною небезпекою; 

- опанувати методологічні підходи до аналізу екологічного ризику, включно 

з оцінкою канцерогенного та неканцерогенного ризику для здоров’я населення, а 

також соціальних і екологічних аспектів ризику; 

- навчитися застосовувати принципи сталого розвитку при оцінюванні та 

виборі технологій використання водних і земельних ресурсів, управління 

відходами та реабілітації порушених територій; 

- набути практичних умінь оцінювання наслідків надзвичайних ситуацій 

природного, техногенного та воєнного характеру, зокрема екологічних наслідків 

збройної агресії та руйнування інфраструктури; 

- ознайомитися з механізмами управління екологічною та техногенною 

безпекою, структурою та функціонуванням системи цивільного захисту, 

державної політики та інструментів екологічного управління; 

- сформувати здатність розробляти практичні рекомендації та брати участь у 

проєктній діяльності у сфері екологічної безпеки, управління ризиками та 

післякризового відновлення територій; 

- проаналізувати регіональні аспекти екологічної безпеки на прикладі 

Житомирської області та інших територій України з урахуванням природних, 

техногенних і соціально-економічних чинників;  

- ознайомитися з міжнародним досвідом післявоєнного та 

післякатастрофного відновлення, визначити ключові уроки та можливості їх 

застосування для повоєнного відновлення України; 
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- розвинути навички командної роботи, професійної комунікації та 

презентації результатів, зокрема у сфері оцінювання ризиків, екологічних загроз і 

стратегій відновлення довкілля. 

 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 103 

«Науки про Землю» та освітньо-професійною програмою «Управління 

земельними і водними ресурсами»: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у професійній діяльності предметної області наук про Землю або у 

процесі навчання із застосуванням сучасних теорій та методів дослідження 

природних та антропогенних об’єктів та процесів із використанням комплексу 

міждисциплінарних даних та за умовами недостатності інформації. 

К09. Здатність працювати в команді. 

К10. Навички забезпечення безпеки життєдіяльності. 

К17. Здатність до всебічного аналізу складу і будови геосфер. 

К22. Здатність ідентифікувати та класифікувати відомі і реєструвати нові 

об’єкти у геосферах, їх властивості та притаманні їм процеси. 

К24. Здатність до організації наукового супроводу реабілітації техногенно 

змінених ландшафтів. 

 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 103 «Науки про Землю»: 

ПР13. Уміти доносити результати діяльності до професійної аудиторії та 

широкого загалу, робити презентації та повідомлення. 

ПР14. Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій в галузі 

наук про Землю. 

ПР16. Застосовувати ідеї сталого розвитку при розробці технологій 

раціонального використання земельних та водних ресурсів. 

ПР17. Уміти оцінювати наявні та перспективні технології використання 

водних і земельних ресурсів з урахуванням стійкості геосистем. 

ПР18. Забезпечувати науковий та технологічний супровід реабілітації і 

раціонального використання водних і земельних ресурсів. 

 

Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати наступні Soft skills: 

- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; 

уміння грамотно спілкуватися по e-mail; вести дискусію і відстоювати свою 

позицію; навички працювати в команді; 

- уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на 

публіці; навички проведення презентації; 
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- керування часом: уміння справлятися із завданнями вчасно; 

- гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність змінюватися; 

уміння аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення проблеми; 

- лідерські якості: уміння спокійно працювати в напруженому середовищі; 

уміння ухвалювати рішення; уміння ставити мету, планувати діяльність; 

- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 

терпіння, повага до оточуючих. 

 

 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019 

Ф-23.07-

05.01/103.00.1/Б/ОК36

-2-2025 

Випуск 2 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  42 / 7 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

МОДУЛЬ 1. Екологічна безпека та управління 

 

Змістовий модуль 1. Екологічна безпека як складова національної 

безпеки держави 

 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи екологічної безпеки та її 

нормативно-правове забезпечення (ІК, К10, К22, ПР13, ПР14) 

Мета і завдання вивчення дисципліни «Екологічна безпека та управління». 

Поняття про екологічну безпеку, її властивості та ознаки, риси, принципи і 

критерії. Об’єкти і суб’єкти екологічної безпеки. Функції механізму регулювання 

екологічної безпеки. Нормативно-правове забезпечення екологічної безпеки. 

 

Тема 2. Екологічна безпека як основа сталого розвитку та національної 

безпеки держави (ІК, К09, К10, ПР13, ПР16) 

Державна політика щодо екологічної безпеки. Поняття національної безпеки. 

Організаційні принципи національної та екологічної безпеки. Загрози 

національній безпеці. 

 

Змістовий модуль 2. Екологічна безпека України та її регіональні 

аспекти 

 

Тема 3. Екологічні проблеми атмосферного повітря (ІК, К17, К22, ПР13, 

ПР14) 

Стан повітряного середовища. Якість атмосферного повітря та його основні 

забруднювачі. Вплив якості атмосферного повітря на здоров’я населення. Зміна 

клімату. 

 

Тема 4. Екологічні проблеми природних вод (ІК, К17, К22, ПР16, ПР17) 

Вплив діяльності людини на гідросферу та джерела її забруднення. Загрози 

гідродинамічної небезпеки регіонів України та проблеми збереження водних 

ресурсів.  

 

Тема 5. Агроекологічна оцінка ґрунтів України (ІК, К17, К22, ПР16, 

ПР17) 

Агроекологічний потенціал ґрунтів України. Основні тенденції у сфері 

використання земельних ресурсів. Деградація земель. 

 

Тема 6. Екологічна безпека поводження з радіоактивними відходами (ІК, 

К10, К22, К24, ПР14, ПР18) 
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Поняття про радіоактивні відходи. Класифікація радіоактивних відходів. 

Нормативно-правове забезпечення діяльності, пов’язаної з поводженням з 

радіоактивними відходами. Сучасний стан поводження з радіоактивними 

відходами в Україні та світі. 

 

Тема 7. Техногенно-радіаційна небезпека (ІК, К10, К22, К24, ПР13, ПР18) 

Техногенні небезпеки та наслідки їх дії. Типологія аварій на 

потенційнонебезпечних об’єктах. Захист населення від шкідливих та небезпечних 

чинників. Правові, економічні, соціальні та організаційні основи діяльності, 

пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки. Ідентифікація об’єктів підвищеної 

небезпеки. Радіаційна небезпека та її рівень у різних регіонах України. 

Організація життєдіяльності населення в умовах радіаційного забруднення. 

Радіаційна небезпека воєнного часу. 

 

Тема 8. Еколого-техногенні проблеми промислових та побутових 

відходів  (ІК, К09, К22, К24, ПР14, ПР16) 

Стан безпеки на об’єктах житлового сектору та життєзабезпечення 

населення. Екологічні проблеми житлово-комунального господарства. 

Управління відходами. 

 

Тема 9. Екологічні наслідки російської агресії (ІК, К10, К22, К24, ПРН13, 

ПР18) 

Втрати виробничої інфраструктури, ресурсів та виснаження фінансової 

сфери. Екологічні наслідки повномасшабної збройної агресії рф. Функціонування 

сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному 

середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної агресії рф 

“ЕкоЗагроза”. Фіксація фактів заподіяння шкоди навколишньому природному 

середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій, збройної агресії рф. 

Пріоритети забезпечення екологічної безпеки в умовах російської воєнної агресії 

та у післявоєнний період. 

 

Тема 10. Стан екологічної безпеки Житомирської області (ІК, К09, К22, 

ПР13, ПР14) 

Ідентифікація загроз екологічній безпеці на території м. Житомир. Стан 

природної та техногенної безпеки в м. Житомир та визначення можливих 

управлінських дій та заходів щодо його покращення. Основні принципи 

забезпечення екологічної безпеки м. Житомир. Складові функціонування системи 

управління екологічною безпекою міста. 

 

Змістовий модуль 3. Ризик в екологічній безпеці 
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Тема 11. Ризик в екологічній безпеці (ІК, К22, К24, ПР13, ПР17) 

Ризик в екологічній безпеці. Подібності і відмінності понять «ризик» і 

«загроза». Характеристика основних видів ризику. Медичний, соціальний і 

екологічний аспекти ризику, їх характеристика. Всесвітній економічний форум з 

глобальних ризиків та його результати. 

 

Тема 12. Аналіз ризику як методологічна основа для розв'язання 

проблем безпеки людини та довкілля (ІК, К17, К22, ПР14, ПР17) 

Зв’язок між показниками здоров’я населення та станом довкілля. Аналіз 

ризику та його етапи. Кількісні та якісні методи оцінки ризику.   

 

Тема 13. Загальні положення щодо методології оцінки канцерогенного і 

неканцерогенного ризику для здоров’я людини (ІК, К10, К22, ПР13, ПР14) 

Методологія оцінки ризику для здоров’я та її ключові елементи. 

Ідентифікація небезпеки. Оцінка експозиції. Характеристика небезпеки (оцінка 

залежності «доза-відповідь»). Характеристику ризику. Управління та 

інформування про ризик. 

 

Змістовий модуль 4. Управління екологічною безпекою 

 

Тема 14. Основні напрями державної політики щодо нейтралізації загроз 

екологічній безпеці України (ІК, К09, К24, ПР14, ПР16) 

Державна система контролю і управління охороною навколишнього 

природного середовища. Соціально-економічні та промислові аспекти 

екологічної безпеки. Законодавче та нормативно-правове регулювання 

екологічної діяльності. Екологізація науки, техніки і виробництва. Створення та 

розповсюдження екологічно сприятливих технологій. Біобезпека в Україні. 

Ризики з генетично модифікованими продуктами. Гуманітарні аспекти 

екологічної безпеки. 

 

Тема 15. Управління техногенно-екологічною безпекою (ІК, К10, К24, 

ПР13, ПР18) 

Структура та функції державної системи управління техногенно-

екологічною безпекою. Єдина державна система ЦЗ. Режими функціонування 

ЄДСЦЗ. Сучасний стан та управління техногенно-екологічною безпекою. 

 

Тема 16. Практики відновлення країн світу після воєн та руйнацій (ІК, 

К09, К24, ПР14, ПР18) 

Відновлення Гаїті: стратегія, прорахунки та результати. Досвід окремих 

країн щодо відновлення після стихійних лих та корисне для України: Індонезія, 

особливості відновлення Японії після землетрусу 2011 р., Китай після землетрусу 
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у провінції Сичуань 12 травня 2008 р., США після урагану Катріна 2005 р. 

Відновлення окремих країн після Другої світової війни 1939-1945 рр. та корисне 

для України: країни Балтії (Литва, Латвія, Естонія), Велика Британія,  Польща, 

Франція, Італія, Фінляндія, Німеччина, Японія після Другої світової війни: втрати 

та збитки, заходи з відновлення, польське «економічне» диво, План Моне та План 

Маршалла (1947-1952), План Гірша (1954-1957), нові гроші та фінансова 

дисципліна,  інвестиції в науку та людей. ТОП найважливіших рішень та основні 

уроки для України. 
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4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 
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МОДУЛЬ 1. ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА УПРАВЛІННЯ  

Змістовий модуль 1. Екологічна безпека як складова національної безпеки держави 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи 

екологічної безпеки та її нормативно-

правове забезпечення 

8 2 2 4 - - - - 

Тема 2. Екологічна безпека як основа сталого 

розвитку та національної безпеки 

держави 

6 2 1 3 - - - - 

Разом за змістовий модуль 1 14 4 3 7 - - - - 

Змістовий модуль 2. Екологічна безпека України та її регіональні аспекти 

Тема 3. Екологічні проблеми атмосферного 

повітря 
6 2 1 3 - - - - 

Тема 4. Екологічні проблеми природних вод 6 2 1 3 - - - - 

Тема 5. Агроекологічна оцінка ґрунтів України 7 2 1 4 - - - - 

Тема 6. Екологічна безпека поводження з 

радіоактивними відходами 
6 2 - 4 - - - - 

Тема 7. Техногенно-радіаційна небезпека 7 2 - 5 - - - - 

Тема 8. Еколого-техногенні проблеми 

промислових та побутових відходів   
7 2 1 4 - - - - 

Тема 9. Екологічні наслідки російської агресії 8 2 2 4 - - - - 

Тема 10. Стан екологічної безпеки 

Житомирської області 
7 2 1 4 - - - - 

Разом за змістовий модуль 2 54 16 7 31 - - - - 

Змістовий модуль 3. Ризик в екологічній безпеці 

Тема 11. Ризик в екологічній безпеці 8 2 2 4 - - - - 

Тема 12. Аналіз ризику як методологічна основа 

для розв'язання проблем безпеки 

людини та довкілля 

8 2 3 3 - - - - 

Тема 13. Загальні положення щодо методології 

оцінки канцерогенного і 

неканцерогенного ризику для здоров’я 

людини 

8 2 2 4 - - - - 

Разом за змістовий модуль 3 24 6 7 11 - - - - 
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Змістовий модуль 4. Управління екологічною безпекою 

Тема 14. Основні напрями державної політики 

щодо нейтралізації загроз екологічній 

безпеці України 

10 2 3 5 - - - - 

Тема 15. Управління техногенно-екологічною 

безпекою 
9 2 2 5 - - - - 

Тема 16. Практики відновлення країн світу 

після воєн та руйнацій 
9 2 2 5 - - - - 

Разом за змістовий модуль 4 28 6 7 15 - - - - 

ВСЬОГО 120 32 24 64 - - - - 
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5. Теми практичних занять 
 

 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

МОДУЛЬ 1.  ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА УПРАВЛІННЯ 

Змістовий модуль 1. Екологічна безпека як складова національної безпеки держави 

1 
Оцінка рівнів техногенного навантаження Житомирської області та 

регіонів України 
2 - 

2 Оцінка ризику смертності населення України 1 - 

Змістовий модуль 2. Екологічна безпека України та її регіональні аспекти 

 
Ідентифікація “гарячих точок” екологічної небезпеки на території 

України 
3  

3 Екологічна безпека застосування пестицидів 1 - 

4 
Визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної 

агресії російської федерації 
2 - 

 
SWOT-аналіз системи управління екологічною безпекою на 

регіональному рівні 
1  

Змістовий модуль 3. Ризик в екологічній безпеці 

5 
Оцінка ризику для здоров’я населення від забруднення атмосферного 

повітря 
2 - 

6 
Оцінка канцерогенного ризику для здоров’я населення від 

споживання хлорованої питної води 
1  

7 
Оцінка ризику для здоров’я людини внаслідок споживання 

забрудненої нітратами води 
1  

8 
Оцінка ризику для здоров’я населення від забруднення важкими 

металами об’єктів довкілля 
1  

9 
Оцінка ризику виникнення надзвичайних ситуацій в Україні та їх 

прогноз 
2  

Змістовий модуль 4. Управління екологічною безпекою 

10 
Державний класифікатор надзвичайних ситуацій: загальна 

характеристика та принцип побудови 
1  

11 Рівні надзвичайних ситуацій та порядок їх обліку і реєстрації 1  

12 Індекси розвитку надзвичайних ситуацій в Україні 1  

13 
Оцінка збитків від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру 
2  

14 
Підсумкове заняття:  Комплексний кейс “Екологічна безпека 

регіону”: від оцінки стану до управлінського рішення 
2  

РАЗОМ 24 - 
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6. Завдання для самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

МОДУЛЬ 1.  ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА УПРАВЛІННЯ 

Змістовий модуль 1.  Екологічна безпека як складова національної безпеки держави 

1 

Теоретико-методологічні основи екологічної безпеки та її 

нормативно-правове забезпечення 

1. Нормативно-правове забезпечення екологічної та техногенної 

безпеки.  

2. Природна та техногенна безпека як складова екологічної безпеки.  

3. Техногенна безпека: суть та основні характеристики.  

4. Управління екологічною та техногенною безпекою: поняття та 

ситуаційна модель. 

4 - 

2 

Екологічна безпека як основа сталого розвитку та національної 

безпеки держави 

1. Сучасна екологічна та техногенна ситуація в Україні. 

2. Сучасні дослідження екологічної та техногенної безпеки. 

3. Основні виклики у сфері екологічної та техногенної безпеки. 

4. Актуальність екобезпеки в системі національної безпеки країни.  

5. Вплив війни в Україні на екологічну безпеку.  

6. Загрози та протидії загрозам національним інтересам в екологічній 

сфері. 

3 - 

Змістовий модуль 2.  Екологічна безпека України та її регіональні аспекти 

3 

Екологічні проблеми атмосферного повітря 

1. Складові екологічної безпеки на підприємстві та їх показники.  

2. Екологічно чисте та екологічно безпечне підприємство.  

3. Організація та управління екологічною безпекою на підприємстві.  

3 - 

4 

Екологічні проблеми природних вод 

1. Паспортизація територій щодо ризиків виникнення на них. 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  

2. Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій. 

3 - 

5 

Агроекологічна оцінка ґрунтів України 

1. Гігієнічна класифікація пестицидів за ступенем небезпечності  

2. Державний реєстр пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні 

3. Методика оцінки екологічного стану ґрунтового покриву 

урбоекосистем з використанням геохімічних коефіцієнтів. 

4. Методика оцінки екологічного стану ґрунтового покриву 

агроекосистем з використанням геохімічних коефіцієнтів. 

5. Методика визначення середньозваженого ступеня небезпеки 

пестицидів. 

6. Методика визначення рівня пестицидного навантаження на 

територію агроландшафту. 

7. Оцінка вірогідності забруднення агроландшафту пестицидами 
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8. Потенційна небезпека від ризику використання пестицидів на 

території агроландшафту та методи його оцінки. 

9. Критерії ризиків землекористування. 

6 

Екологічна безпека поводження з радіоактивними відходами 

1. Особливості визначення категорій зон радіоактивно забруднених 

територій. 

2. Особливості правового режиму зон відчуження та безумовного 

(обов’язкового) відселення, гарантованого добровільного 

відселення, посиленого радіоекологічного контролю. 

3. Нормативно-правове забезпечення управління радіаційною 

безпекою. 

4. Особливості управління радіаційною безпекою на регіональному 

(обласному), місцевому й об’єктовому рівні. 

5. Функціональна підсистема запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) 

відселення єдиної державної системи цивільного захисту. 

6. Методика оцінки ризику опромінення населення. 

7. Методика загальнодозиметричної паспортизації населених пунктів 

України, які зазнали радіоактивного забруднення після 

Чорнобильської катастрофи. 

8. Безпека поводження з радіоактивними відходами. 

9. Радіаційна безпека уранового виробництва. 

4 - 

7 

Техногенно-радіаційна небезпека 

1. Нормативи порогових мас небезпечних речовин для ідентифікації 

об'єктів підвищеної небезпеки 

2. Види аварій, що можуть статися, виходячи з властивостей 

небезпечних речовин 

3. Ведення обліку об'єктів підвищеної небезпеки 

4. Порядок декларування безпеки об’єктів підвищеної небезпеки 

5. Особливості складання та уточнення переліків потенційно-

небезпечних об’єктів 

6. Особливості складання та уточнення переліків об’єктів підвищеної 

небезпеки 

7. Особливості складання та уточнення переліків об’єктів і територій 

з ризиком виникнення надзвичайних ситуацій 

8. Нормативно-правове забезпечення здійснення паспортизації 

потенційно небезпечних об’єктів 

9. Особливості здійснення паспортизації потенційно небезпечних 

об’єктів у промисловості, підприємств гірничовидобувної та 

гірничообробної промисловості 

10. Шаблони паспортів потенційно небезпечних об’єктів. 

11. Декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки. 

12. Поняття про екологічну безпеку промислового виробництва. 

13. Методика оцінки екологічної безпеки промислового виробництва 

5 - 
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на локальному рівні. 

14. Методика оцінки екологічної безпеки промислового виробництва 

на основі аналізу балансу кисню. 

15. Загальні положення щодо прогнозування наслідків виливу 

(викиду) небезпечних хімічних речовин. 

16. Особливості відбору проб під час надзвичайних ситуацій, 

пов’язаних з виливом викидом) небезпечних хімічних речовин. 

17. Особливості здійснення довгострокового (оперативного) 

прогнозування наслідків виливу (викиду) небезпечних хімічних 

речовин при аваріях на промислових об’єктах і транспорті. 

18. Особливості здійснення аварійного прогнозування наслідків 

виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин при аваріях на 

промислових об’єктах і транспорті. 

8 

Еколого-техногенні проблеми промислових та побутових відходів   

1. Планування управління відходами на національному та 

регіональному рівнях. 

2. Місцевий план управління відходами та його впровадження. 

3. Результати: чого очікувати від виконання плану. 

4. Формування екологічної обізнаності громадян. 

4 - 

9 

Екологічні наслідки російської агресії 

1. Правове забезпечення екологічної та техногенної безпеки в 

умовах воєнного стану. 

2. Розділ «Екологічна безпека» Плану відновлення України у 

воєнний і післявоєнний періоди: чи синхронізовані напрямки з 

іншими робочими групами та чи є вони наскрізними у повоєнному 

відновленні України? 

3. Розрахунок шкоди довкіллю, завданої військовими діями. 

4. Компенсація збитків та притягнення винних до відповідальності 

та проблемні питання цієї сфери.  

5. Продовольча безпека в умовах воєнного стану. 

4 - 

10 

Стан екологічної безпеки Житомирської області 

1. Регіональна екологічна безпека та її місце в системі національної 

екологічної безпеки України. 

2. Природно-географічні та соціально-економічні особливості 

Житомирської області як чинники формування екологічних ризиків. 

3.  Вразливі території та «гарячі точки» екологічної небезпеки 

Житомирської області. 

4.  Основні екологічні загрози для населення Житомирської області 

та їх вплив на безпеку життєдіяльності. 

5.  Система управління екологічною безпекою в Житомирській 

області: органи управління, їх повноваження та функції. 

6. Регіональні програми та заходи з охорони довкілля і підвищення 

рівня екологічної безпеки області. 

7. Вплив воєнних дій та загальнодержавних кризових явищ на стан 

4 - 
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екологічної безпеки Житомирської області. 

8. Перспективні напрями підвищення рівня екологічної безпеки 

Житомирської області в контексті сталого розвитку та післявоєнного 

відновлення. 

Змістовий модуль 3. Ризик в екологічній безпеці 

11 

Ризик в екологічній безпеці 

1. Пріоритетні напрямки державної екологічної політики щодо 

нейтралізації загроз екологічній та техногенній безпеці України.  

2. Державна система контролю і управління охороною довкілля. 

4. Соціально-економічні аспекти екологічної безпеки. 

4 - 

12 

Аналіз ризику як методологічна основа для розв'язання проблем 

безпеки людини та довкілля.  

1. Методика оцінки ризику для здоров’я населення від забруднення 

атмосферного повітря. 

2. Методика оцінки ризику забруднення важкими металами 

компонентів довкілля.  

3 - 

13 

Загальні положення щодо методології оцінки канцерогенного і 

неканцерогенного ризику для здоров’я людини 

1. Джерела екологічно обумовлених канцерогенних і 

неканцерогенних факторів впливу на населення. 

2. Канцерогенний ризик для здоров’я людини. 

3. Неканцерогенний ризик для здоров’я людини. 

4.  Роль гігієнічних нормативів і стандартів у процесі оцінки ризику 

для здоров’я населення. 

5.  Особливості оцінки ризику для вразливих груп населення (діти, 

люди похилого віку, вагітні жінки). 

6.  Невизначеності та обмеження при проведенні оцінки 

канцерогенного і неканцерогенного ризику. 

7.  Застосування результатів оцінки ризику для прийняття 

управлінських рішень у сфері екологічної безпеки. 

8.  Інформування населення про ризики для здоров’я: принципи, 

етичні аспекти та відповідальність фахівців. 

4 - 

Змістовий модуль 4. Управління екологічною безпекою 

14 

Основні напрями державної політики щодо нейтралізації загроз 

екологічній безпеці України 

1.Кліматична та еколого-економічна безпека в системі управління 

техногенно-екологічною безпекою.  

2. Стратегія формування та реалізації державної політики у сфері 

зміни клімату на період до 2035 року.  

3. Оцінювання поточного рівня й стратегування енергетичної 

безпеки України. Оцінювання впливу загроз на рівень енергетичної 

безпеки. Оцінювання впливу періоду збройної агресії рф на 

енергетичну безпеку України.  

5 - 
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4. Стратегія енергетичної безпеки від 04.08.2021 № 907-р. 

5. Біобезпека. 

15 

Управління техногенно-екологічною безпекою 

1. Надзвичайні ситуації: класифікація, рівні, їх характеристики. 

2. Зони надзвичайних екологічних ситуацій та заходи щодо їх 

регулювання. 

3. Поняття про управління екологічною та техногенною безпекою, 

його мета, завдання та нормативно-правове забезпечення. 

4. Забезпечення техногенної безпеки на об'єктах та небезпечних 

територіях і у зонах можливого ураження від небезпечних об'єктів. 

5. Єдина державна система запобігання і реагування на надзвичайні 

ситуації природного та техногенного характеру. 

6. Режими функціонування єдиної державної системи цивільного 

захисту: повсякденний, підвищеної готовності, надзвичайної 

ситуації та надзвичайного стану. 

7. Моніторинг та прогнозування надзвичайних ситуацій. 

8. Структура і функції Державної служби з надзвичайних ситуацій 

України. 

9. Структура, функції, основні завдання та результати діяльності 

Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної 

роботи Житомирської обласної військової адміністрації. 

5 - 

16 

Практики відновлення країн світу після воєн та руйнацій 

1. Повоєнне відновлення інших країн світу та досвід для України:  

Афганістан, Фінляндія після Зимової війни,  В’єтнам, Ірак після 

війни 2003 – 2011 рр., Хорватія після війни 1991-1995 рр., Кіпр 

конфлікт з 1974 р., Іран після Ірано-Іракської війни 1980-1988 років, 

Південна Корея після війни між Північною та Південною Кореєю 

1950-1953 рр.  

2. Складові успішного відновлення: якість людського капіталу та 

ефективність його використання, управління відновленням та 

процедури, політики, фінансове забезпечення відновлення, розподіл 

відповідальності, увага до столиць та інших міст. 

5 - 

РАЗОМ 64 - 
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7. Індивідуальні самостійні завдання 
 

Індивідуальні завдання не передбачені 

 

8. Методи навчання 

 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються методи 

навчання, що сприяють досягненню відповідних програмних результатів.  

 

Результат навчання Методи навчання 

ПРН13. Уміти доносити результати 

діяльності до професійної аудиторії та 

широкого загалу, робити презентації та 

повідомлення.  

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (спостереження, 

демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення 

ділових ігор, мозковий штурм, командна 

робота) 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення 

задач, підготовка доповідей, написання 

наукових статей) 

ПРН14. Брати участь у розробці проектів і 

практичних рекомендацій в галузі наук про 

Землю. 
 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (спостереження, 

демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення 

ділових ігор, мозковий штурм, командна 

робота) 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення 

задач, підготовка доповідей, написання 

наукових статей) 

ПРН16. Застосовувати ідеї сталого розвитку 

при розробці технологій раціонального 

використання земельних та водних ресурсів. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (спостереження, 

демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення 

ділових ігор, мозковий штурм, командна 
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Результат навчання Методи навчання 

робота) 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (анотування 

опрацьованого матеріалу, вирішення 

задач, підготовка доповідей, написання 

наукових статей) 

ПРН17. Уміти оцінювати наявні та 

перспективні технології використання водних і 

земельних ресурсів з урахуванням стійкості 

геосистем. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (спостереження, 

демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення 

ділових ігор, мозковий штурм, командна 

робота) 

‒ Ситуаційний метод 
Методи самостійної роботи (анотування 
опрацьованого матеріалу, вирішення 
задач, підготовка доповідей, написання 
наукових статей) 

ПРН18. Забезпечувати науковий та 

технологічний супровід реабілітації і 

раціонального використання водних і земельних 

ресурсів. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Наочні методи (спостереження, 

демонстрація, ілюстрація) 

‒ Практичні методи (виконання 

практичних завдань, кейсів) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Метод активного навчання (проведення 

ділових ігор, мозковий штурм, командна 

робота) 

‒ Ситуаційний метод 
Методи самостійної роботи (анотування 
опрацьованого матеріалу, вирішення 
задач, підготовка доповідей, написання 
наукових статей) 

 

 

9. Методи контролю 
 

Перевірка досягнення програмних результатів навчання здійснюється з 

використанням наступних методів. 

 

Результат навчання Методи контролю 

ПРН13. Уміти доносити результати 

діяльності до професійної аудиторії та 

широкого загалу, робити презентації та 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання практичних завдань, 
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Результат навчання Методи контролю 

повідомлення.  кейсів 

 Експрес-тестування 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Залік 

ПРН14. Брати участь у розробці проектів 

і практичних рекомендацій в галузі наук 

про Землю. 
 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання практичних завдань, 

кейсів 

 Експрес-тестування 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Залік 

ПРН16. Застосовувати ідеї сталого 

розвитку при розробці технологій 

раціонального використання земельних та 

водних ресурсів. 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання практичних завдань, 

кейсів 

 Експрес-тестування 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Залік 

ПРН17. Уміти оцінювати наявні та 

перспективні технології використання 

водних і земельних ресурсів з урахуванням 

стійкості геосистем. 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання практичних завдань, 

кейсів 

 Експрес-тестування 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Залік 

ПРН18. Забезпечувати науковий та 

технологічний супровід реабілітації і 

раціонального використання водних і 

земельних ресурсів. 

 Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 

на проблемні запитання 

 Перевірка виконання практичних завдань, 

кейсів 

 Експрес-тестування 

 Самооцінювання та взаємооцінювання  

 Залік 

 

 

10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська 

політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче. 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни включає поточний та підсумковий контроль. 
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Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, 

формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними 

матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення навчальних занять.  

Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. 

Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної 

дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у формі заліку. Процедура 

складання заліку визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 

 

Розподіл балів з навчальної дисципліни 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за семестр 

денна форма  заочна форма  

Виконання завдань поточного контролю 100 - 

Підсумкова семестрова оцінка 100 - 

 

Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за семестр 

денна форма  заочна форма  

Виконання завдань під час навчальних занять 100 - 

Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань - - 

Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт 

(додаткові – заохочувальні бали): 
1. Участь у студентських предметних олімпіадах, 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, 
грантах, науково-дослідних проектах 

2. Підготовка наукових статей, тез доповідей наукових 
конференцій 

3. Інші види робіт (наводиться перелік інших видів робіт) 

до 10 - 

Разом за виконання завдань поточного контролю 100 - 
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Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять 

 

З метою застосування цілих чисел для оцінювання результатів роботи 

здобувачів під час навчальних занять може використовуватися 100-бальна шкала 

оцінювання щодо кожного окремо виду робіт. Розрахунок загальної кількості 

балів, які здобувач може набрати за результатами роботи під час навчальних 

занять протягом семестру, проводиться за формулою: 

 

РНЗ = ∑(Рi × ВКi) × КНЗ,                                               (1) 

 

де РНЗ – загальна кількість балів, набраних здобувачем за виконання завдань 

під час навчальних занять за семестр; 

Рi – кількість набраних здобувачем балів за семестр за виконання і-го виду 

робіт під час навчальних занять (за 100-бальною шкалою); 

ВКi – ваговий коефіцієнт за виконання і-го виду робіт під час навчальних 

занять. Значення вагових коефіцієнтів розраховуються шляхом ділення кількості 

балів, яка передбачена за виконання окремого виду робіт під час навчальних 

занять, на сумарну кількість балів за виконання усіх видів робіт під час 

навчальних занять за семестр; 

КНЗ – коригувальний коефіцієнт, який визначається шляхом ділення кількості 

балів, що передбачена за виконання завдань під час навчальних занять за семестр, 

на 100 балів. 

 

Якщо здобувач вищої освіти виконав необхідні для досягнення результатів 

навчання з дисципліни завдання, що передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни та/або відповідними методичними рекомендаціями, і набрав у сумі 60 

балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному кабінеті і вона 

стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни.  

Якщо здобувач вищої освіти під час вивчення навчальної дисципліни 

виконав необхідні для досягнення результатів навчання з дисципліни завдання, 

що передбачені робочою програмою навчальної дисципліни та/або відповідними 

методичними рекомендаціями, і набрав 60 балів або більше та бажає покращити 

свій результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за семестр 

денна форма  заочна форма  

Відповіді (виступи) на заняттях 20 - 

Участь у дискусії 20 - 

Виконання тестових завдань 30 - 

Виконання та захист практичних завдань, вправ, кейсів 30 - 

Виконання та захист лабораторних робіт - - 

Разом за виконання завдань під час навчальних занять 100 - 
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формі заліку. За складання заліку здобувач вищої освіти може набрати 100 балів. 

Семестрова оцінка з навчальної дисципліни формується за результатами 

підсумкового контролю. 

Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у 

формі заліку, якщо виконав необхідні для досягнення результатів навчання з 

дисципліни завдання, що передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни та/або відповідними методичними рекомендаціями, і за поточний 

контроль у сумі набрав 50 балів або більше. 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється 

викладачем за зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, 

які підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти 

тощо). Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього 

компонента приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем 

вищої освіти. 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за 

процедурою, яка визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 
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Шкала оцінювання 
 

Шкала ЄКТС Національна шкала 100-бальна шкала 

A Зараховано 90-100 

B 
Зараховано 

82-89 

C 74-81 

D 
Зараховано 

64-73 

E 60-63 

FX Не зараховано 35-59 

F Не зараховано 0-34 

 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019 

Ф-23.07-

05.01/103.00.1/Б/ОК36

-2-2025 

Випуск 2 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  42 / 26 

 

 

11. Глосарій 

 

№ з/п Термін державною мовою Відповідник англійською мовою 

1 Аварія Accident 

2 Безпека Safety 

3 Біобезпека  Biosafety 

4 Забруднення Pollution 

5 Загроза Threat 

6 
Запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій 
Prevention of emergencies 

7 

Зона екологічного лиха, екологічної кризи, 

екологічної рівноваги, можливого 

ураження надзвичайної екологічної 

ситуації, надзвичайного стану 

Zone of ecological disaster, ecological crisis, 

ecological balance, possible environmental 

emergency, state of emergency 

8 Екологізація  Ecologization 

9 Екологічна безпека Environmental safety 

10 
Єдина державна система цивільного 

захисту 
Unified state system of civil protection 

11 Інженерний захист територій Engineering protection of territories 

12 Катастрофа Catastrophe 

13 Класифікація надзвичайних ситуацій Classification of emergencies 

14 Ліквідація наслідків надзвичайної ситуації 
Elimination of the consequences of an 

emergency 

15 Надзвичайна ситуація Emergency situation 

16 

Надзвичайні ситуації державного, 

регіонального, місцевого, об’єктового 

рівнів 

Emergencies at the state, regional, local, and 

facility levels 

17 
Надзвичайні ситуації техногенного, 

природного характеру, соціальні, воєнні 

Man-made, natural, social, military 

emergencies 

18 Національна безпека National security 

19 Небезпека Hazard 

20 
Негативні зміни в навколишньому 

природному середовищі 
Negative changes in the environment 

21 

Режими функціонування Єдиної державної 

системи цивільного захисту (повсякденний, 

підвищеної готовності, надзвичайної 

ситуації, надзвичайного стану) 

Modes of operation of the Unified State 

System of Civil Protection (everyday, high 

alert, emergency, state of emergency) 

22 Ризик Risk 

23 Техногенна безпека Technogenic safety 

24 Техногенне навантаження Technogenic load 

25 Управління Safety management 
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141. Про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій : Постанова Кабінету Міністрів України; Положення, 

Склад колегіального органу, Перелік від 26.01.2015 № 18. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/18-2015-п. 

142. Про затвердження державних санітарних правил "Основні санітарні 

правила забезпечення радіаційної безпеки України" : МОЗ України; Наказ, 

Правила, Форма типового документа від 02.02.2005 № 54. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0552-05. 

143. Про затвердження Загальних положень безпеки при захороненні 

радіоактивних відходів : Держатомрегулювання; Наказ, Положення від 

13.08.2018 № 331. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1008-18. 

144. Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій : 

МВС України; Наказ від 06.08.2018 № 658. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0969-18#n14. 

145. Про затвердження Положення про єдину державну систему 

цивільного захисту : Постанова Кабінету Міністрів України; Положення, Перелік 

від 09.01.2014 № 11. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-п. 

146. Про затвердження Положення про паспортизацію потенційно 

небезпечних об'єктів : МНС України; Наказ, Положення від 18.12.2000 № 338. 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0062-01. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/779-2018-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17
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147. Про затвердження Положення про функціональну підсистему 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій у зоні відчуження і зоні 

безумовного (обов'язкового) відселення єдиної державної системи цивільного 

захисту : Мінприроди України; Наказ, Положення від 28.05.2019 № 193. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0642-19. 

148. Про зону надзвичайної екологічної ситуації : Закон України від 

13.07.2000 № 1908-III. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1908-14. 

149. Про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів підвищеної 

небезпеки (НПАОП 0.00-6.21-02), (НПАОП 0.00-6.22-02) : Постанова Кабінету 

Міністрів України; Порядок від 11.07.2002 № 956. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/956-2002-п. 

150. Про Концепцію (основи державної політики) національної безпеки 

України : Постанова Верховної Ради України від 16.01.1997 № 3/97-ВР. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3/97-%D0%B2%D1%80. 

151. Про національну безпеку України : Закон України від 21.06.2018 № 

2469-VIII. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19. 

152. Про об'єкти підвищеної небезпеки : Закон України від 18.01.2001 № 

2245-III. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2245-14. 

153. Про поводження з радіоактивними відходами : Закон України від 

30.06.1995 № 255/95-ВР. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/255/95-вр. 

154. Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи : Закон України від 

27.02.1991 № 791а-XII. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/791%D0%B0-12. 

 

13. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

 

1. http//www.un.org/ – офіційний сайт Організації Об’єднаних Націй  

2. http://www.president.gov.ua – Офіційне представництво Президента 

України.  

3. http://www.rada.gov.ua/ – офіційний портал Верховної Ради України.  

4. http://www.kmu.gov.ua/ – офіційний портал органів виконавчої влади 

України.  

5. http://ukraine-eu.mfa.gov.ua/ – «Україна-Європейський Союз» – офіційний 

сайт представництва України при Європейському Союзі. 

6. http://www.niss.gov.ua/ – Національний інститут стратегічних досліджень.  

7. http://www.nbuv.gov.ua/portal/ – Наукова періодика України. Сторінка 

відкритого доступу Національної бібліотеки України ім. В Вернадського. 

8. http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/iir/library/index.php – офіційний сайт 

наукової бібліотеки імені М. Максимовича  

9. http://nplu.org – Національна парламентська бібліотека України: офіційний 

сайт. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0642-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1908-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/956-2002-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3/97-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2245-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/255/95-вр
http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/iir/library/index.php
http://nplu.org/


Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019 

Ф-23.07-

05.01/103.00.1/Б/ОК36

-2-2025 

Випуск 2 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  42 / 42 

 

 

10. http://www.gntb.gov.ua/ua/ – Державна науково-технічна бібліотека 

України: офіційний сайт. 

11. http://www.ukurier.gov.ua/ – Урядовий кур’єр: офіційний сайт.  

12. https://niss.gov.ua/publikacii/analitichni-dopovid – Аналітичні доповіді 

Національного інституту стратегічних досліджень 

13. www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України: офіційний 

сайт. 

14. http://learn.ztu.edu.ua/ - Освітній портал Державного університету 

«Житомирська політехніка».  

15. https://www.dsns.gov.ua/ua - аналітичні огляди стану техногенної та 

природної безпеки в Україні.  

16. https://www.dsns.gov.ua – Державна служба з надзвичайних ситуацій 

України. 

17. https://mepr.gov.ua – Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України. 

18. http://www.ecology.zt.gov.ua – Управління екології та природних ресурсів 

Житомирської обласної державної адміністрації.  

19. http://czndep.zht.gov.ua – Департамент з питань цивільного захисту 

населення та оборонної роботи Житомирської обласної державної адміністрації. 
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